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ZÁPIS 

z 94. členské schůze Regionu Podluží 

dne 3. 4. 2024 v Lužicích 

 

Přítomni: 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice - starosta     

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta 

• Roman Jüstel   Nový Poddvorov – místostarosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky - starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Vojtěch Pospíšil  Josefov - starosta    

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka  

 

Hosté:  

• Ing. Eva Rajchmanová  senátorka 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Poradenství v oblasti PR a komunikace – prezentace 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Organizační záležitosti: 

- Vyúčtování plesu RP 2024 

- Cyklovýlet 2024 

5. Různé: 

- Rozhledna Na Podluží – smlouva o výprose  

- Energion – Podpora energeticky úsporných opatření pro rok 2024 

- Zpravodaj Zvony Podluží  

- Obnova aleje po tornádu  

- SECAP 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Lužice, Mgr. Tomáš Klásek přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

místopředsedovi svazku Mgr. Josefu Osičkovi. Místopředseda svazku RP Mgr. Josef Osička seznámil 

všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/94  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Poradenství v oblasti PR a komunikace - prezentace  

Místopředseda svazku RP Mgr. Josef Osička představil všem přítomným paní Štěpánku Kadlečkovou - 

mediální poradkyni a PR specialistku, a předal jí slovo. Následovala prezentace na téma „Mediální 

poradenství a komunikace pro obce a města“.  

Usnesení č. 2/94 

Členská schůze RP bere na vědomí představenou přednášku na „Mediální poradenství a komunikace pro 

boce a města“. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Kontrola plnění usnesení  
Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – projednání aktuálních informací ve věci hledání nového nájemce informačního kiosku na 

rozhledně „Na Podluží“, a dále také projednání spolupráce v projektu SECAP.  

Usnesení č. 3/94 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

             H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Organizační záležitosti 

Vyúčtování plesu RP 

Starostka obce Hrušky, Ing. Jana Filipovičová, seznámila všechny přítomné s vyúčtováním plesu RP, 

který se konal 26. 1. 2024 v Hruškách. Následovala debata.   

Usnesení č. 4a/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o vyúčtování plesu RP. 
H: 12-0-0 

Cyklovýlet 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o plánovaném cyklistickém 

výletu. Potvrdila termín, tj. 26. 4. 2024 a stručně všechny seznámila s plánovanou trasou, start cyklovýletu 

bude v Mutěnicích a ukončení cyklovýletu je rovněž v Mutěnicích. Sdělila, že v nejbližší době bude všem 

rozeslána pozvánka.  

Usnesení č. 4b/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách cyklovýletu. 
H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Různé 

Rozhledna „Na Podluží“ - smlouva o výprose 

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že z původních přihlášených zájemců o pronájem 

informačního kiosku u rozhledny „Na Podluží“ projevil konečný zájem pouze p. Lukáš Kmenta z 

Čejkovic. O výběru tohoto zájemce rozhodla sestavena výběrová komise prostřednictvím elektronické 
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komunikace. Dále Ing. Josef Smetana připomenul všem přítomným stanovy smlouvy o výprose a 

doporučil uzavřít smlouvu s vybraným nájemcem, p. Lukášem Kmentou dne 5.4.2024, kdy je plánováno 

setkání u rozhledny.  

Usnesení č. 5a/94 

Členská schůze RP schvaluje výběr nového nájemce informačního kiosku na rozhledně „Na Podluží“ a 

zároveň souhlasí s uzavřením smlouvy.  

H: 12-0-0 

Energion – Podpora energeticky úsporných opatření pro rok 2024 

Ing. Petra Křivánková přítomné informovala, že Jihomoravský kraj vyhlásil výzvu v rámci dotačního 

programu „Energion - Podpora energeticky úsporných opatření pro rok 2024“. Žádost o dotaci musela být 

podána do XX.3.2024. Na základě konzultace s předsedou a místopředsedou svazku a také starostou 

Kostic bylo odsouhlaseno, že se za RP podá ŽoD do výše uvedeného dotačního programu. Podaná ŽoD 

byla schválena a RP byla zaslána smlouva o dotaci k podpisu. 

Cílem podané ŽoD je studie (na podkladu zpracovaného SECAP – „aktuální spotřeby energií v obcích 

RP“, která identifikuje potenciální OZE. Jde zjištění skutečné potřeby energie území RP z oblasti OZE na 

základě zjištěných spotřeb z projektu SECAP. Druhou položku rozpočtu v předložené ŽoD je mzda 

energetického manažera, který bude nápomocen obcím RP s aplikací a SW architekturou energetického 

managementu. Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga, doplnil, že bude spočítána energetická spotřeba 

(FVE a jiných možných OZE), aby se zjistilo, zda má smysl založit místní energetické společenství obcí.  

 

Usnesení č. 5b/94 

Členská schůze RP schvaluje smlouvu o dotaci mezi JMK a RP na realizaci projektu z dotačního 

programu Energion. 

H: 12-0-0 

Akcelerátor  

Dále Ing. Petra Křivánková přítomné informovala, že podaná ŽoD tzv. „Akcelerátor“ byla ze strany JMK 

taktéž schválena. Aktuálně se čeká, až JMK zašle smlouvu o dotaci k podpisu. V uplynulých dnech byly 

na JMK zaslány podklady pro přípravu této smlouvy. Pro připomenutí přítomným byly poskytnuty 

informace o cílech a výstupech projektu „Akcelerátor“. Pro obce RP bude na míru připravena architektura 

pro SW řešení pro každou obec RP zvlášť, dle jejích požadavků, zvyklostí, specifik, atd. Další položkou 

rozpočtu v projektu je, na základě doporučení agentury JINAG, zahraniční služební cesta za příklady 

dobré praxe k zavedení komunitní energetiky a propojení různých OZE ve specifickém území DSO, a to 

buď Itálie či Španělsko. O místě bude rozhodnuto později. Nedílnou součástí je také pilotní studie zón pro 

OZE v území RP a pak povinné mzdové náklady. Realizace projektu bude ukončena 30.4.2025. 

 

Usnesení č. 5c/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o schváleném projektu „Akcelerátor“ a krocích vedoucí 

k uzavření smlouvy o dotaci. 

 H: 12-0-0 

 

Agentura JINAG 

Starosta obce Starý Poddvorov, Ing. Ivo Padalík, se dotázal na spolupráci a působení agentury JINAG. 

Obec Starý Poddvorov oslovila agentura JINAG s požadavkem na návštěvu. Ing. Petra Křivánková 

sdělila, že aktuálně má agentura JINAG navštívit všechny obce v JMK s informacemi co může agentura 

JINAG nabídnout obcím a naopak zjistit, co muže agentura JINAG „udělat či připravit“ pro obce.  

Následovala debata.  
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Usnesení č. 5d/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o agentuře JINAG. 

 H: 12-0-0 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuálních přípravách 

zpravodaje Zvony Podluží č. 33. Sdělila také, že k dnešnímu dni stále ještě nemá od všech obcí podklady, 

i když termín uzávěrky byl již 31.3.2024. Požádala tedy obce, které podklady ještě nedodaly, aby tak 

učinily, neboť distribuce je plánována koncem měsíce dubna.  

Usnesení č. 5e/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách zpravodaje Zvony Podluží č. 33.  

H: 12-0-0 

Obnova aleje po tornádu 

Ing. Petra Křivánková sdělila, že k předložené ŽoD na obnovu zeleně po tornádu „Obnova zeleně po 

tornádu DSO Region Podluží“, byly do systému ais SFŽP doplněny požadované informace o prvotnímu 

projektu „Stromořadí pro Region Podluží – 11095306 – CZ.1.02./6.3.00/11.12279“.  Nyní musí RP počkat 

na další instrukce a informace ze SFŽP až po vyhodnocení zaslaných doplněných dokumentů. 

Usnesení č. 5e/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k podané žádosti o dotaci na projekt „Obnova zeleně po 

tornádu DSO Region Podluží“. 
H: 12-0-0 

SECAP 

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že stále nejsou doplněny všechny potřebné podklady 

v rámci dotazníkového šetření.  Následně jmenovala obce, které doposud nedodaly poptávané podklady 

s tím, že do konce týdne je nutno vše dodat. Projekt SECAP končí 31.5.2024. Bez chybějících podkladů 

není možné projekt dokončit. 

 

Usnesení č. 5f/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o nutnosti doložení poptávaných podkladů v rámci 

projektu SECAP.  
H: 12-0-0 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o uskutečněné dětské soutěžní 

přehlídce „Zpěváčci Podluží“, která se konala dne 24.3.2024 v obci Starý Poddvorov. Rovněž také sdělila 

informace o přípravách následujících soutěžních přehlídek v obcích Prušánky a Hlohovec. Všichni jsou 

srdečně zváni.  

Usnesení č. 5g/94 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách dětských soutěžních přehlídek. 
H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Diskuze 
Senátorka Ing. Eva Rajchmanová pozvala všechny přítomné na jednání s Ředitelstvím silnic a dálnic, 

které se uskuteční dne 25.4.2024 v obci Dolní Bojanovice. Dále také sdělila, že petice k projektu CHKO 

Soutok je již doložena v Senátu PČR a v nejbližších dnech bude všem rozeslána pozvánka k diskuzi, která 

se uskuteční dne 20.5.2024. Senátorka Ing. Eva Rajchmanová také informovala o přípravách na nominace 

státního vyznamenání a vyzvala všechny přítomné k zaslání svých návrhů do 30.4.2024.   
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Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že žádost o dotaci, která byla podána na JMK k projektu 

„Krásné studny na Podluží“ byla schválena. Připomenul také, že je třeba začít s péčí o zeleň, která byla 

vysazena v daných katastrech.  

Ing. Petra Křivánková připomenula všem přítomným plánovanou exkurzi do Brna v rámci spolupráce 

s organizací Člověk v tísni. Exkurze se uskuteční dne 9.4.2024 a bude zaměřena na adaptační opatření a 

zeleň. Požádala rovněž všechny přítomné, aby co nejdříve nahlásili počet účastníků za danou obec.  

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka pozval všechny přítomné na tradiční kuželkový turnaj, který 

se uskuteční dne 23.5.2024 v Lanžhotě. V následujících dnech bude všem rozeslána pozvánka 

 

Usnesení č. 6/94 
Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 7 – Závěr 

Místopředseda svazku obcí, Mgr. Josef Osička poděkoval přítomným za účast a hostující obci Lužice 

v zastoupení Mgr. Tomáše Kláska, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

čtvrtek 2. května 2024 v obci Tvrdonice.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Lužicích, dne 3. 4. 2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


